
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2019/876 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 20 maggio 2019, che modifica il regolamento (UE) n. 575/2013 per quanto riguarda il coefficiente di leva finanziaria, il coefficiente netto di finanziamento stabile, i requisiti di fondi propri e passività ammissibili, il rischio di controparte, il rischio di mercato, le esposizioni verso controparti centrali, le esposizioni verso organismi di investimento collettivo, le grandi esposizioni, gli obblighi di segnalazione e informativa e il regolamento (UE) n. 648/2012

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 150 del 7 giugno 2019)

Pagina 212, articolo 1

anziché: «132) gli articoli 500 e 501 sono sostituiti dai seguenti: ...»;

leggasi: «133) gli articoli 500 e 501 sono sostituiti dai seguenti: ...».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 58 del 29 luglio 2019)

20CE1628

